
RO.0002.13.2019.ORM    

Protokół nr XIII/2019 

z sesji Rady Miejskiej w Prószkowie 

odbytej w dniu 30 sierpnia 2019 r. o godz. 9.00 w 

w sali konferencyjnej Nadleśnictwa Prószków 

w Prószkowie przyl. Opolskiej 11 

 

1. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

Otwarcia sesji dokonał radny Lucjan Dzumla – Przewodniczący Rady Miejskiej w Prószkowie. Sesja 

była prawomocna. Zwołana została zgodnie z ustawą o samorządzie gminnym oraz statutem gminy i 

w chwili stwierdzenia prawomocności uczestniczyło w niej 12 radnych. Lista obecności radnych 

dołączona jest do protokołu. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

Przewodniczący Rady poinformował, że do Rady Miejskiej wpłynął wniosek Burmistrza Prószkowa o 

wprowadzenie autopoprawki do przedłożonego porządku obrad sesji obejmującej:  

- dodanie w pkt. 3. po podpunkcie 6) podpunktu 7) dotyczącego projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości lokalowych (druk nr 88).  

- dodanie po punkcie 6. podpunktu 6a. dotyczącego pisma z dnia 21 sierpnia 2019 r. Sołtysa i Rady 

Sołeckiej wsi Jaśkowice w sprawie wymiany drzwi w kapliczce umiejscowionej w tej wsi.  

Przewodniczący Rady poddał wniosek Burmistrza pod głosowanie. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 12 głosów „za” przyjęła 

wniosek Burmistrza w sprawie wprowadzenia autopoprawki. 

Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad sesji o następującej treści: 

3. Otwarcie obrad i stwierdzenie quorum. 

4. Przedstawienie porządku obrad. 

5. Przyjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmiany Uchwały nr XI/74/2019 Rady Miejskiej w Prószkowie z dnia 24 czerwca 2019 r. w 

sprawie ustalenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji w ramach Budżetu Obywatelskiego 

miasta Prószkowa na rok 2019 oraz określenia wymagań, jakie powinien spełniać projekt 

Budżetu Obywatelskiego miasta Prószkowa na rok 2019 (druk nr 82),  

2) zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Opolu informacji o kandydacie  

na ławnika (druk nr 83), 

3) zmiany uchwały w sprawie  planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego nauczycieli 

na rok budżetowy 2019 (druk nr 84), 

4) ustalenia regulaminu określającego  wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania 

dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowe 

warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny 

doraźnych zastępstw w szkołach prowadzonych przez Gminę Prószków (druk nr 85), 

5) zmiany budżetu Gminy Prószków na rok kalendarzowy 2019 (druk nr 86), 

6) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Prószków (druk nr 87), 

7) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości lokalowych (druk nr 88). 

6. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza. 

6a.  Pismo z dnia 21 sierpnia 2019 r. Sołtysa i Rady Sołeckiej wsi Jaśkowice w sprawie    

       wymiany drzwi w kapliczce umiejscowionej w tej wsi. 

7. Pismo Wojewody Opolskiego z dnia 19 sierpnia 2019 r. przekazujące skargę na uchwałę  



 Rady Miejskiej w Prószkowie nr XLIII/395/2018 z dnia 28 września 2018 r. w sprawie  

uchwalenia regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie gminy 

Prószków.     

8. Pismo Wojewody Opolskiego z dnia 19 sierpnia 2019 r. przekazujące skargę na uchwałę  

nr II/17/2018 Rady Miejskiej w Prószkowie z dnia 30 listopada 2018 r. w sprawie 

regulaminu utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Prószków. 

9. Dyskusja i wolne wnioski. 

10. Zakończenie obrad.   

 
Przewodniczący Rady poddał przedstawiony porządek obrad sesji pod głosowanie. 

W wyniku jawnego głosowania Rada Miejska w Prószkowie jednogłośnie 12 głosów „za” przyjęła 

porządek obrad sesji. 

 

1) zmiany Uchwały nr XI/74/2019 Rady Miejskiej w Prószkowie z dnia 24 czerwca 2019 r. w 

sprawie ustalenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji w ramach Budżetu 

Obywatelskiego miasta Prószkowa na rok 2019 oraz określenia wymagań, jakie powinien 

spełniać projekt Budżetu Obywatelskiego miasta Prószkowa na rok 2019, 

 

Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na 

druku nr 82.  

 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Edyta Gogol – Fuhl – Kierownik Referatu 

Organizacyjnego Urzędu Miejskiego w Prószkowie oraz radca prawny Marcin Popielski.   

 

Głos w sprawie projektu uchwały zabrał Hubert Dobranowski - Przewodniczący Zarządu Miasta 

Prószkowa.  

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  

 

Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 

ZA(12): 

Lucjan Dzumla, Winicjusz Badura, Bernard Mross, Paweł Piechaczek, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 

Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Piotr Pach, Lidia Piechaczek, Stanisław Lachnik, Marek 

Zgoda 

 

PRZECIW(0): 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 

Uchwałę nr XIII/78/2019 

w sprawie zmiany Uchwały nr XI/74/2019 Rady Miejskiej w Prószkowie z dnia 24 czerwca 

2019 r. w sprawie ustalenia zasad i trybu przeprowadzenia konsultacji w ramach Budżetu 

Obywatelskiego miasta Prószkowa na rok 2019 oraz określenia wymagań, jakie powinien 

spełniać projekt Budżetu Obywatelskiego miasta Prószkowa na rok 2019. 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 



2) zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Opolu informacji o kandydacie  

na ławnika, 

 

Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na 

druku nr 82.  

 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Edyta Gogol – Fuhl – Kierownik Referatu 

Organizacyjnego Urzędu Miejskiego w Prószkowie.  

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  

 

Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 

ZA(12): 

Lucjan Dzumla, Winicjusz Badura, Bernard Mross, Paweł Piechaczek, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 

Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Piotr Pach, Lidia Piechaczek, Stanisław Lachnik, Marek 

Zgoda 

 

PRZECIW(0): 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 

Uchwałę nr XIII/79/2019 

w sprawie zasięgnięcia od Komendanta Wojewódzkiego Policji w Opolu informacji 

o kandydacie na ławnika. 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

3) zmiany uchwały w sprawie  planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli na rok budżetowy 2019, 

 

Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na 

druku nr 84.  

 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Barbara Dziubałtowska – Dyrektor Biura Obsługi 

Oświaty Samorządowej w Prószkowie oraz Burmistrz.  

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  

 

Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 

ZA(12): 

Lucjan Dzumla, Winicjusz Badura, Bernard Mross, Paweł Piechaczek, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 

Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Piotr Pach, Lidia Piechaczek, Stanisław Lachnik, Marek 

Zgoda 

 

PRZECIW(0): 

 



WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 

Uchwałę nr XIII/80/2019 

w sprawie zmiany uchwały w sprawie  planu dofinansowania form doskonalenia zawodowego 

nauczycieli na rok budżetowy 2019. 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

4) ustalenia regulaminu określającego wysokość stawek i szczegółowe warunki przyznawania 

dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, szczegółowe 

warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i godziny 

doraźnych zastępstw w szkołach prowadzonych przez Gminę Prószków, 

 

Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na 

druku nr 85.  

 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Barbara Dziubałtowska – Dyrektor Biura Obsługi 

Oświaty Samorządowej w Prószkowie.  

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  

 

Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 

ZA(12): 

Lucjan Dzumla, Winicjusz Badura, Bernard Mross, Paweł Piechaczek, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 

Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Piotr Pach, Lidia Piechaczek, Stanisław Lachnik, Marek 

Zgoda 

 

PRZECIW(0): 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 

Uchwałę nr XIII/81/2019 

w sprawie ustalenia regulaminu określającego  wysokość stawek i szczegółowe warunki 

przyznawania dodatków: za wysługę lat, motywacyjnego, funkcyjnego, za warunki pracy, 

szczegółowe warunki obliczania i wypłacania wynagrodzenia za godziny ponadwymiarowe i 

godziny doraźnych zastępstw w szkołach prowadzonych przez Gminę Prószków. 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

5) zmiany budżetu Gminy Prószków na rok kalendarzowy 2019, 

 

Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na 

druku nr 86.  

 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Dorota Staniów – Skarbnik Gminy.  



 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  

 

Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 

ZA(12): 

Lucjan Dzumla, Winicjusz Badura, Bernard Mross, Paweł Piechaczek, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 

Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Piotr Pach, Lidia Piechaczek, Stanisław Lachnik, Marek 

Zgoda 

 

PRZECIW(0): 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 

Uchwałę nr XIII/82/2019 

w sprawie zmiany budżetu Gminy Prószków na rok kalendarzowy 2019 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

6) zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Prószków, 

 

Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na 

druku nr 87.  

 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonała Dorota Staniów – Skarbnik Gminy.  

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  

 

Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 

ZA(12): 

Lucjan Dzumla, Winicjusz Badura, Bernard Mross, Paweł Piechaczek, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 

Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Piotr Pach, Lidia Piechaczek, Stanisław Lachnik, Marek 

Zgoda 

 

PRZECIW(0): 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 

Uchwałę nr XIII/83/2019 

w sprawie zmian w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Prószków 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

7) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości lokalowych, 

 



Projekt uchwały został przedłożony Radzie Miejskiej w Prószkowie przez Burmistrza Prószkowa na 

druku nr 88.  

 

Wprowadzenia do projektu uchwały dokonał Paweł Klimczak – Kierownik Referatu Gospodarki 

Urzędu Miejskiego w Prószkowie oraz Burmistrz.    

 

Przewodniczący Rady odczytał projekt uchwały i poddał go pod głosowanie.  

 

Wyniki imienne jawnego głosowania: 

 

ZA(12): 

Lucjan Dzumla, Winicjusz Badura, Bernard Mross, Paweł Piechaczek, Arnold Kuc, Teodor Klosa, 

Andrzej Czerwiński, Alfred Kiełbasa, Piotr Pach, Lidia Piechaczek, Stanisław Lachnik, Marek 

Zgoda 

 

PRZECIW(0): 

 

WSTRZYMUJĘ SIĘ(0): 

 

W wyniku przeprowadzonego głosowania Rada Miejska w Prószkowie przyjęła: 

 

Uchwałę nr XIII/85/2019 

w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości lokalowych 

 

Uchwałę załącza się do protokołu. 

 

6. Sprawozdanie z działalności międzysesyjnej Burmistrza. 

 

Głos w punkcie zabrał Burmistrz. 

 

Nie było pytań do Sprawozdania.  

 

6a. Pismo z dnia 21 sierpnia 2019 r. Sołtysa i Rady Sołeckiej wsi Jaśkowice w sprawie  wymiany 

drzwi w kapliczce umiejscowionej w tej wsi. 

 

Głos w punkcie zabrał Burmistrz.  

 
7. Pismo Wojewody Opolskiego z dnia 19 sierpnia 2019 r. przekazujące skargę na uchwałę Rady 

Miejskiej w Prószkowie nr XLIII/395/2018 z dnia 28 września 2018 r. w sprawie uchwalenia 

regulaminu dostarczania wody i odprowadzania ścieków na terenie gminy Prószków.  

 

Wprowadzenia do pisma dokonał radca prawny Marcin Popielski.  

 

8. Pismo Wojewody Opolskiego z dnia 19 sierpnia 2019 r. przekazujące skargę na uchwałę nr 

II/17/2018 Rady Miejskiej w Prószkowie z dnia 30 listopada 2018 r. w sprawie regulaminu 

utrzymania czystości i porządku na terenie gminy Prószków. 

 

Wprowadzenia do pisma dokonał radca prawny Marcin Popielski.  

 

9. Dyskusja i wolne wnioski. 



 

Nie było dyskusji oraz nie zgłoszono wniosków.  

 

10.Zakończenie obrad. 
 

Przewodniczący Rady zamknął obrady sesji o godz. 10.40 słowami: „zamykam obrady sesji    

Rady Miejskiej w Prószkowie”. 

Na tym protokół zakończono.  

 

     Protokołował:                               Przewodniczący Rady 

                                                                              Miejskiej w Prószkowie 

     Adam Wrześniewski                         Lucjan Dzumla 


